
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 20 de novembro de 2017 com a presença 
dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Joarez Godoy de Lima, 

Lourival Latzuk, Marcela Oliveira,  Robson Alexandre Ramos Haido Salete Matchula 

e Silvionei de Jesus Alves. Na ausência do Presidente assumiu a presidência a vice 

presidente Salete de Lima Matchula a qual fez a abertura da sessão, e convidou os 
vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida solicitou um minuto de silencio 

em homenagens póstumas pelo falecimento da srª Derli Aparecida de Lima, cunhada 

do vereador Joarez procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos. 

Determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, e votação 
conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido a 

leitura do Anteprojeto de Lei n° 034/2017 - Sumula: Autoriza a Previdência Social 

dos Servidores Públicos do Município de Palmital-PALMITALPREV, a, abrir, no 
orçamento para o exercício financeiro de 2017, crédito adicional especial e dá outras 

providências, e dos pareceres favoráveis da comissões de justiça e redação, finanças 

e orçamento. Colocado em 2ª discussão, comentado, em 2ª votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Anteprojeto de Lei n° 
036/2017 - Sumula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convenio com o 

consorcio intergestores Paraná Saúde e dá outras providências, e dos pareceres 

favoráveis das comissões. Colocado em 1ª discussão, comentado, em 1ª votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Com Protocolo nº 309/2017um 
requerimento do vereador Silvionei de Jesus Alves. Colocado em discussão, 

comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 

Protocolo nº 310/2017um requerimento do vereador Silvionei de Jesus Alves. 

Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Com protocolo nº 311/2017 requerimento vereador Joarez Godoy de Lima. 

Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes.Com Protocolo nº 312/2017 requerimento do vereador Lourival.Colocado 

em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Com Protocolo nº  313/2017 requerimento vereador Lourival Latzuk 

Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson A. R. Haido solicita dar 

continuação do feitio da valeta na rua próximo a casa do Irineu Gomes vila Santa 
Silvia  .  - solicita informações sobre veiculo Van do município presa no Guará devido 

estar com tacografo e extintor vencido. O vereador Joarez Godoy atendendo pedidos 

de vários moradores na localidade de Guabiroba seja feito as estradas próximo a 

propriedade do Evan Guerega.  O vereador Lourival solicita  ao Executivo relatório de 
todas as empresas vencedoras das licitações no município.   O vereador Silvionei de 

J. Alves solicita ser feito uma praça em um terreno da prefeitura entre as vila verde e 

piquiri e no mesmo local instalar um play graund para as crianças brincarem.   A 

vereadora Marcela Oliveira solicita ser colocado areia no local que está instalado o 
play graund na praça Antonio Barbosa. - solicita ser feito as estradas de acesso a 

propriedade do Vanderlei na localidade de Guabiroba até o assentamento São João. - 

solicita informações quais as providencias que o Executivo está tomando no sentido 

da criação de empregos no município. - solicita ao setor rodoviário envie um 
cronograma de atendimento do feitio das estradas que serão feitas no município 

principalmente da patrulha rural.  O vereador Franquilim Machado solicita ser feito 

reparos nas ruas da vila coamo e colocar iluminação publica na rua Ângelo Vicentin. 
- solicita reparos nas estradas de Guabiroba até o Assentamento .Passando para o 

momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, Joarez Godoy de Lima, 



Lourival Latzuk,  Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido,   Silvionei de Jesus Alves 

Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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